

张贴疫苗接种标识 营造积极接种氛围

中韩街道工作人员对驻区单位、商铺等张贴疫苗接种标识



▲全员接种新冠疫苗标识。

◀工作人员张贴疫苗接种标识。



部分接种新冠疫苗标识。

□半岛全媒体记者 李晨
通讯员 董德春

为推动辖区单位、公司、网点商铺等踊跃组织接种新冠疫苗,尽快建立有效的免疫屏障,根据区、街疫情防控指挥部统一部署,自4月27日下午起,中韩街道工作人员对驻区单位、商铺等张贴疫苗接种标识。

据了解,疫苗接种标识分为“全员接种新冠疫苗标识”和“部分接种新冠疫苗标识”两种。经查证该单位、公司或商铺已经完成全员接种的发放“全员接种新冠疫苗标识”,对于因个别人员有禁

忌症暂时不能接种但能够做到应接尽接且已完成大部分人员接种的,发放“部分接种新冠疫苗标识”,并如实填写接种情况,完成全员接种后可申请换取“全员接种新冠疫苗标识”。

疫苗接种工作在前期街道、管区、社区等的大力宣传和广泛动员下有序开展,近两天共发放“全员接种新冠疫苗标识”180余张,“部分接种新冠疫苗标识”90余张。

合肥路管区左岸风度小区妙吉祥素食店收到了第一张“全员接种新冠疫苗标识”,店铺负责人表示,疫苗接种利国利民,我们积极响应政府号召,在社

区通知我们可以接种疫苗后,我们第一时间组织所有工作人员到社区接种点进行接种,这是对我们自己的身体健康负责,也是对顾客身体健康负责。

收到“部分接种新冠疫苗标识”的商户纷纷表示要向已全员接种的商户学习,尽快组织未进行接种的应接人员进行疫苗接种,尽快申请更换疫苗接种标识。

下一步,中韩街道将借助此次疫苗接种标识发放的示范带动作用,进一步加强宣传、引导、动员,积极营造“接种疫苗、人人有责,为了自己和家人健康,积极接种新冠疫苗”的良好氛围,持续营造良好的工作、学习、生活、旅游、消费和发展的环境。

扫黑除恶知识问答

□半岛全媒体记者 李晨 整理

一、扫黑除恶的第一责任、直接责任、行业监管责任是什么?

各级党委和政府主要负责同志是第一责任人,各级政法机关主要负责同志是直接责任人,各级行业监管部门主要负责同志是行业监管责任人。

二、扫黑除恶对涉黑涉恶问题突出地区、行业、领域追责方式是什么?

严格落实社会治安综合治理领导责任制,对涉黑涉恶问题的突出地区、行业、领域,通过通报、约谈、挂牌督办等方式,督促其限期整改。对问题严重、造成恶劣影响的,由纪检监察机关、组织人事部门依法依规对其第一责任人及其他相关责任人严肃追责,绝不姑息。严格落实行业监管责任,对日常监管不到位,导致黑恶势力滋生蔓延的,要实行责任倒查,严肃问责。

三、纪检监察机关在扫黑除恶专项斗争中重点查处的3类问题指的是什么?

1、发生在群众身边的党员干部和其他行使公权力的公职人员涉黑涉恶腐败问题;2、党员干部和其他行使公权力的公职人员充当黑恶势力“保护伞”问题;3、地方党委、政府、政法机关、相关职能部门及其工作人员推动扫黑除恶专项斗争工作不力问题。

“七彩春天”活动正式开启 快来抢赠票

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 王浩

4月21日,青岛福彩“七彩春天”110万元回馈活动重磅开启。凡在青岛市福彩即开票销售场所,购买青岛市销售的福彩即开票“七彩叠叠乐”品种(以物流码为准),单张彩票中得10元奖金者(仅限10元,且经扫描枪扫描兑奖),再获5元任意品种福彩即开票。本次活动赠送即开票票面总金额110万元,赠完为止。

需要注意的是,本次活动仅限青岛地区销售的福彩即开票“七彩叠叠乐”彩票参加活动,且必须在青岛市即开票销售场所或兑奖处的扫描枪上兑奖,使用“山东福彩展示柜”微信公众号进行兑奖的,不参与本次活动。

刮刮乐新票“七彩叠叠乐”采用的是趣味性较强的号码比对玩法,任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同即可中奖。玩法高度贴合彩票主题,分为7局进行号码比对,并且分局划分了号码区域,十分方便彩民兑奖。

此票面值10元,共21次邂逅大奖的机会,12个奖级,最高奖金30万元,中10元还可再获得5元任意品种即开票,有机会享受多重惊喜。喜欢刮刮乐的彩民朋友们千万不要错过。

「居民作品」



安装“国家反诈中心APP”,护好自己的钱袋子

电信诈骗已成为社会毒瘤,诈骗手段不断翻新,给居民的正常生活造成了很大影响。

为时刻守护人民群众的财产安全,提前预警网络诈骗的发生,提高全民反诈意识,公安部推出“国家反诈中心”APP。

据了解,这款国家反诈中心开发的APP,将充分发挥其全网拦截,电诈识别、精准预判、高效拦截、实时报警的技术成果,增强全民技防能力和水平,从而减少人民群众财产损失。

一、国家反诈中心安装方式

安卓、苹果手机均可以在应用商店搜索“国家反诈中心”下载,或者扫一扫二维码下载。

二、国家反诈中心APP有什么用

该款app集合报案助手、举报线索、诈骗预警、反诈宣传等多种功能于一体。

1.上面有各种诈骗的方式方法,可以提前了解骗子的所有套路。

2.各种面对诈骗时候的处理方案和预防受骗的心理预警都可以进行学习。

3.通过手机对于各种情况进行匿名举报,还可以保护用户的信息安全。

同时,APP还覆盖了很多专业的防骗战术以及诈骗案例,并通过全面的数据挖掘与比对,实现智能识别疑似诈骗电话、短信、APP风险,并对风险行为预警及提示,有效封堵诈骗行为;结合实际使用场景帮助用户身份验证、支付风险核验即将上线,并开发了如全机检测

查杀可疑APP、音视频录制、防骗评分等工具帮助用户有效提交线索、检测手机风险,可实现事前预警、事中干预、事后线索提供的防诈骗能力闭环,并紧跟新发案例不断更新防诈骗功能。

三、国家反诈中心APP使用须知

国家反诈中心APP需要进行实名认证。

1.使用线索提供、指尖举报、号码标注功能时,需先身份验证。

2.APP使用时,需要授权手机权限,如“照片访问”“视频访问”“访问短信”“访问通讯录”等等所有权限点击【总是允许】。

3.诈骗预警权限不开启不能使用预警功能。



怎样避免水淹损失?

□半岛全媒体记者 王一婷 整理

根据《青岛市供热条例》规定:居民用户用热量计量装置或者入户端口以内供热设施的养护、维修、更新责任,由用户承担。因此居民要随时对家中供热设施进行检查,查看您家的供热设施是否有漏水、渗水及设施锈蚀严重现象,尤其是卫生间和厨房暖气接管及室内管道穿墙处,也可联系负责您所在区域的供热维修人员协助查看,如有上述情况请及时拨打供热单位维修服务电话进行处理。若您家为分户控制系统,发现供热设施漏水后,可先关断入户供、回水控制阀门,再拨打维修电话,避免发生不必要的损失。